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Comunicat de presă 

 
Având în vedere Ordinul viceprim- ministrului, ministrul afacerilor interne nr. 101/ 2023 

pentru dispunerea de măsuri în vederea demarării, sub coordonarea prefectului, a unor acțiuni 

comune de control la centrele rezidențiale destinate persoanelor vârstnice, centrele 

rezidențiale destinate persoanelor adulte cu dizabilități și cele destinate copiilor, 

Inspectoratul Teritorial de Muncă Mureș a efectuat acțiuni de control, atât în domeniul 

relațiilor de muncă cât și în domeniul securității și sănătății în muncă. 

- în domeniul relaților de muncă au fost efectuate 53 de acțiuni de control pentru verificarea 

centrelor rezidențiale destinate persoanelor vârstnice, centrelor rezidențiale destinate 

persoanelor adulte cu dizabilități și cele destinate copiilor de pe raza județului Mureș. În urma 

controalelor efectuate au fost aplicate 25 sancțiuni contravenționale, 15 amenzi, în valoare de 

176.500 lei și 10 avertismente. 

- cele mai frecvente deficiențe constatate în domeniul relațiilor de muncă sunt: primirea la 

muncă a salariaților fără încheierea contractului individual de muncă în formă scrisă, cel târziu 

în ziua anterioară începerii activităţii de către salariat; primirea la muncă a salariaților fără 

transmiterea elementelor contractului individual de muncă în registrul general de evidenta a 

salariaților cel târziu în ziua anterioară începerii activității; nerespectare termen transmitere 

către inspectoratul teritorial de muncă a registrului general de evidența salariaților cu 

elementele contractelor individuale de muncă ale angajaților; nepăstrare la locul de muncă a 

evidenței orelor de muncă prestate de salariați; completarea registrului general de evidența 

salariaților cu date eronate; nerespectare prevederi legale privind compensarea orelor de 

muncă prestate de salariați în zile de repaus săptămânal și pe timp de noapte. 

- în domeniul securității și sănătății în muncă au fost efectuate 51 de acțiuni de control 

pentru verificarea centrelor rezidențiale destinate persoanelor vârstnice, centrelor 

rezidențiale destinate persoanelor adulte cu dizabilități și cele destinate copiilor de pe raza 

județului Mureș. În urma controalelor efectuate au fost aplicate 93 sancțiuni contravenționale, 

26 amenzi, în valoare de 160.500 lei și 67 avertismente. 

- cele mai frecvente deficiențe constatate în domeniul securității și sănătății în muncă sunt: 

lipsa autorizație de funcționare din punct de vedere al securității și sănătății în muncă , lipsă 

examen medical, lipsă verificare periodică echipament de muncă, lipsă instruire în domeniul 

securității și sănătății în muncă, lipsa semnalizare de securitate și sănătate în muncă, lipsa 

organizare activitate în domeniul securității și sănătății în muncă, lipsa buletin verificare prize 

împământare, neorganizarea activității în condiții de izolare. 

 
 Cu deosebită consideraţie, 
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